

# 金融

## JINRONG

教你投资 帮你理财 助你创业

# 上市公司“年报盛宴” 中国人寿荣膺“最佳实践”

在资本市场的璀璨星空,中国人寿保险股份有限公司以其卓越的投资者关系管理,荣获“上市公司2023年年报业绩说明会最佳实践”奖项,成为资本市场一颗耀眼明星。

12月3日,中国上市公司协会(简称“中上协”)发布“2023年年报业绩说明会最佳及优秀实践”企业榜单,鼓励上市公司加强与投资者的互动,传递公司价值,促进资本市场的健康发展。凭借在年报业绩说明会组织和信息披露方面的出色表现,中国人寿获此殊荣,不仅体现了其在投资者关系管理方面的卓越表现,也彰显了在资本市场中的卓越形象和深远影响力。

中上协在评选“上市公司2023年年报业绩说明会最佳实践”奖项时,综合考量了上市公司在年报业绩说明会的组织情况、信息披露的透明度、与投资者的互动效果等多个方面。经过严格评审,中国人寿以其突出表现,成功脱颖而出,成为获

奖的100家上市公司之一。

中上协统计数据显示,截至2024年6月30日,沪深北三市共有5130家上市公司召开了年报业绩说明会。经过对全市场上市公司召开年度业绩说明会情况的总结,中上协与各地证监局、沪深北交易所及投服中心充分沟通交流,综合形成100家“2023年年报业绩说明会最佳实践”和366家“2023年年报业绩说明会优秀实践”上市公司名单。

召开业绩说明会是上市公司关注投资者、尊重投资者的重要体现。中国人寿自上市以来,一直高度重视投资者关系管理,坚持定期召开业绩说明会,及时、准确地向投资者传递公司的最新发展状况和经营成果,切实保护投资者合法权



中国人寿获上市公司2023年年报业绩说明会“最佳实践”企业称号

益。近年来,该公司更是不断优化业绩说明会的组织和形式,通过创新说明会细节、丰富互动方式等手段,让投资者能够更加便捷高效地了解公司的发展信息。

在2023年年报业绩说明会上,该公司管理层详细介绍了发展战略、经营情况、财务状况,以及未来规划等内容,并回答了投资者、分析师和媒体记者关心的热点问题。通过这场会议,投资者不仅对该公

司的发展有了更加深入的了解,也对其未来发展前景充满了信心。

中国人寿表示,获得最佳实践奖项是对公司相关工作的认可与肯定。未来,将继续秉持开放包容的理念,以业绩说明会为纽带,持续提升投资者关系管理水平。同时,公司也将继续加强信息披露工作,提高信息披露的透明度和质量,为投资者提供更加全面、准确的信息服务。吴珂霖

### 金播报

#### 河南金融监管局 小微企业融资协调工作机制在河南高效落地

10月15日以来,河南金融监管局联合河南省发改委加力推动小微企业融资协调工作机制在全省落地见效,指导各地各银行机构及时启动机制各项工作,组成工作专班,全面摸排小微企业、个体工商户和其他小微经营主体经营情况和融资需求,积极提供贷款支持,取得阶段性成效。截至12月11日,全省累计摸排走访小微经营主体665.27万户,对“推荐清单”小微经营主体新增授信1093.42亿元,新发放贷款902.6亿元,全省小微企业贷款余额超2.56万亿元,有力激发了全省小微经营主体活力。林旭

#### 工商银行郑州分行 金融助力中原“净水”工程

今年以来,工商银行郑州分行积极响应国家环保政策,加大对公共设施服务行业的支持力度,截至11月底,该行为辖内某环保公司及其子公司累计投放贷款近10亿元,用金融“活水”滋润中原大地“净水”工程。据悉,该公司业务涵盖城镇污水处理、再生水利用、集中供热、生态治理及技术研发等多个领域。在项目执行过程中,该行高度重视,成立项目服务专班,定期召开专题会议,量身定制金融服务方案;通过实地走访企业认真核查项目细节,密切跟踪项目进度,确保贷款资金及时到位。目前,已对郑州市域及下辖多地投资项目完成审批投放。李欣

#### 工商银行郑州分行 银团贷款支持重点客运专线项目

近日,工商银行郑州分行成功牵头为某重点客运专线项目发放银团贷款近30亿元。据了解,该项目是国家中部东西高铁干线的重要组成部分,对加强区域经济联系、推动中西部经济文化发展具有重要意义。据悉,该行在此次项目中担任牵头行、账户行、管理行的多重角色,从成立服务专班、对接企业实地走访到授信审批,每个环节都力求高效精准。最终在省市行的联动配合下,比计划提前3个工作日实现贷款投放,为项目顺利实施提供了有力保障,充分展现了该行在金融服务领域的高效与专业。下一步,工商银行郑州分行将进一步发挥自身优势,不断提升金融服务质效,为推动社会经济高质量发展贡献更大力量。李欣

#### 中信银行郑州分行 落地首笔“卖旧买新”保障性租赁住房项目贷款

近日,中信银行郑州分行落地发放全行首笔“卖旧买新”保障性租赁住房项目贷款,不仅实现了该行与重点机构客户在保障性租赁住房领域合作的新突破,更是金融助力房地产平稳健康发展新模式的有力尝试。自今年5月,《关于全面开展郑州市二手住房“卖旧买新、以旧换新”工作的公告》发布以来,中信银行郑州分行党委高度重视,快速部署,提前谋划。因该业务为全行首例,无可参照的流程及产品,该行对政策要点逐条分析,持续沟通相关部门和客户需求,设计、完善授信产品及实施方案,最终与政策对“卖旧买新”资金流向的要求完美契合,确保首笔业务快速落地,得到客户高度认可。刘钰琦

#### 新华保险 高铁冠名品牌专列正式发车

12月6日,新华保险高铁冠名品牌专列首发仪式在北京南站顺利举行,标志着新华保险全国冠名高铁品牌活动正式启动。活动中,新华保险执委会委员、总裁助理刘智勇,新华保险北京分公司党委书记、总经理杨怀鹏,全国劳动模范、新华保险首席功勋总监姜爱丽及其他代表共同为列车揭幕,见证精彩的首发时刻。刘智勇表示,新华保险作为国有大型寿险企业,是服务国家战略、坚持高质量发展的主力军,高铁作为现代交通的骄子,是代表高效、创新和领先的“国家名片”,此次联手彰显双方品牌理念高度契合。郑讯

#### 中原信托 慈善信托项目助力乡村振兴

近日,由中原信托和四川省自贡市慈善总会携手发起的“中原信托·自贡善食膳安助餐慈善信托”正式成立。该慈善信托资金将用于在自贡市建立农村助餐点位,为失能、半失能、独居、空巢等困难老年人无偿或低偿开展助餐、送餐服务。该慈善信托项目是中原信托与自贡市慈善组织合作的重要里程碑,也是双方积极探索“慈善+金融”创新融合模式的实践典范,为自贡市慈善事业的发展开辟出新路径,注入了金融动力。此外,该慈善信托采用双受托人模式,不仅充分发挥了各自的专业优势,还实现了资源优化配置与协同增效。郑讯